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Εργαςία 11 

 «Χρήςη Στατιςτικών Μεθόδων & Πακζτων ςτην Ανάλυςη Στοιχείων» 

12 Δεκεμβρίου 2014  

 

Στθν εργαςία 7 είχε ηθτθκεί από τουσ φοιτθτζσ να μελετιςουν και να ςχολιάςουν τισ 

παρακάτω ςτατιςτικζσ μεκόδουσ παλινδρόμθςθσ: 

α) Παλινδρόμηςη τάξησ μεγζθουσ (Ι. Πανάρετοσ, Γραμμικά Μοντζλα με Έμφαςθ ςτισ 

Εφαρμογζσ, ςελ. 85-95) 

β) Συμπεραςματολογία για τον Συντελεςτή Συςχζτιςησ (Ι. Πανάρετοσ, Γραμμικά 

Μοντζλα με Έμφαςθ ςτισ Εφαρμογζσ, ςελ. 114-126)  

γ) Πίνακεσ Συναφείασ (Ε. Ξεκαλάκθ, Μθ Παραμετρικι Στατιςτικι, ςελ. 666-672). 

δ) Προςημικόσ Ζλεγχοσ για Ύπαρξη Συςχζτιςησ (Ε. Ξεκαλάκθ, Μθ Παραμετρικι 

Στατιςτικι, ςελ. 108-118. Ιδιαίτερα το παράδειγμα 2.3.4, το οποίο είναι χρήςιμο και 

για την ομαδική εργαςία ςε ςχζςη με την εργαςία 2). 

ε) Logit & Probit Regression (Ι. Πανάρετοσ, Γραμμικά Μοντζλα με Έμφαςθ ςτισ 

Εφαρμογζσ (Συμπλιρωμα), ςελ. 3-4) 

ςτ) Logit & Probit Regression (Daniel Zelterman, Models for Discrete Data, ςελ. 46-49 και 

52-53) 

Καλοφνται οι φοιτθτζσ να εφαρμόςουν τθν καταλλθλότερθ από τισ μεκόδουσ αυτζσ για τθν 

ανάλυςθ των ςτοιχείων των χωρϊν που είχαν επιλζξει να ςυγκρίνουν ςτισ εργαςίεσ 6 και 7.  

Στθν ςυνζχεια κα πρζπει να χρθςιμοποιιςουν ζνα ςτατιςτικό πακζτο τθσ αρεςκείασ τουσ 

για να ολοκλθρϊςουν τθν ςτατιςτικι ανάλυςθ και να οδθγθκοφν ςε ςυμπεράςματα, τα 

οποία και κα περιγράψουν με ςτατιςτικό τρόπο. 

Στθν εργαςία κα πρζπει να περιλαμβάνονται και εκτυπϊςεισ από τα αποτελζςματα που 

δίνουν τα ςτατιςτικά πακζτα που κα χρθςιμοποιθκοφν. 

Η εργαςία κα υποβλθκεί ςε εκτφπωςθ ςτο γραφείο μου μζχρι την Παραςκευή 19 

Δεκεμβρίου, 13:00. Εντόσ τθσ ίδιασ προκεςμία κα υποβλθκεί επίςθσ θλεκτρονικά ςτθν 

διεφκυνςθ panaretos.courses@gmail.com. Η ζκταςι τθσ δεν θα πρζπει να υπερβαίνει τισ 4 

ςελίδεσ. 
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Το όνομα του θλεκτρονικοφ αρχείου να είναι του τφπου LR-erg11-επίκετο (π.χ. LR-erg11-

Georgiou). Στθν πρϊτθ ςελίδα να αναγράφεται το όνομα και ο αρικμόσ μθτρϊου και 

επίςθσ, να ειςάγεται ςτθν πάνω δεξιά γωνία τθσ πρϊτθσ ςελίδασ μια μικρι φωτογραφία. 

 

Σημείωση: Στο τζλοσ τησ εργαςίασ να προςτεθεί μια ςελίδα με τα ςημεία που ο 

φοιτητήσ/φοιτήτρια θα ήθελε να τονίςει ςτην παρουςίαςή του/τησ. Η ςελίδα αυτή μπορεί 

να τυπώνεται και ςε διαφάνεια για χρήςη τησ με τoν projector κατά την παρουςίαςη. 

 

Κακθγθτισ Ιωάννθσ Πανάρετοσ 

 


